
Теофіпольська селищна рада 
Хмельницького району 

Хмельницької області 
восьме скликання

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

грудня 2023 року Теофіполь

Про оповіщення військовозобо­
в’язаних на території Теофіпольської 
селищної ради

З метою уточнення військово облікових даних здійснити оповіщення 
призовників, військовозобов’язаних та резервістів відповідно до 
розпорядження від 18 грудня 2023 року № 8/4704 начальника восьмого відділу 
Хмельницького районного територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки щодо оповіщення військовозобов’язаних, які перебувають 
на військовому обліку та про їх виклик до восьмого відділу Хмельницького 
районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, 
пункту 47 постанови Кабінету Міністрів України від ЗО грудня 2022 року № 
1487 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку 
призовників, військовозобов’язаних та резервістів», керуючись Законом 
України «Про військовий обов’язок і військову службу», статтею 42 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні» зобов’язую:

1. Визначити з 19 по 20 грудня 2023 року відповідального за оповіщення 
військовозобов’язаних на території Воронівецького старостинського округу 
Теофіпольської селищної ради старосту Воляника Л.М.

2. Старості Воронівецького старостинського округу Волянику Л.М. 
прибути до восьмого відділу Хмельницького районного територіального 
центру комплектування та соціальної підтримки для отримання повісток, які 
необхідно вручити громадянам, зазначених у додатку до розпорядження 
начальника восьмого відділу Хмельницького районного територіального 
центру комплектування та соціальної підтримки від 18 грудня 2023 року № 
8/4704.

2.1. Здійснити на території Воронівецького старостинського округу 
Теофіпольської селищної ради з 19 по 20 грудня 2023 року оповіщення 
призовників, військовозобов’язаних, резервістів та забезпечити їх прибуття о 
09:00 20 грудня 2023 року до восьмого відділу Хмельницького районного



територіального центру комплектування та соціальної підтримки за адресою: 
вулиця Богдана Хмельницького, 19, смт Теофіполь, Хмельницького району 
згідно отриманих повісток.

2.2. Інформацію щодо призовників, військовозобов’язаних та резервістів, 
які ухиляються від виконання військового обовязку надати до восьмого відділу 
Хмельницького районного територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки, а також до сектору поліцейської діяльності №1 відділу 
поліції №2 Хмельницького районного управління поліції ГУНП в 
Хмельницькій області (смт Теофіполь) до 23 грудня 2023 року.

2.3. Старості Воронівецького старостинського округу Волянику Л. М. 
поінформувати про результати виконання розпорядження від 18 грудня 2023 
року № 8/4704 начальника восьмого відділу Хмельницького районного 
територіального центру комплектування та соціальної підтримки.

3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Селищний голова Михайло ТЕНЕНЕВ


